[bookmark: _GoBack]Ahoj šesťáci,
tato práce je poslední, kterou budete v tomto školním roce řešit. Je to takové souhrnné opakování z celého školního roku. Odevzdávají jen ti, co od 8. 6. nenastoupí do školy, a to do 16. 6. Další dny už budou uzavřené známky, takže přijímám jen práce do 16. 6. (v tento den také). Ostatní budou úlohy řešit ve škole. Také se příští týden ne webu objeví tabulka, kde uvidíte, jaké práce máte a nemáte splněné. Vše můžete ještě do 16. 6. odevzdat.

Zadání poslední práce:
1) Vypočítej zpaměti nebo pod sebou.
a) 2,5 + 3,06		b) 11 . 0,01 = 		c) 0,25 : 10 = 		d) 6 – 0,4=
e) 0,369 + 15,68=	f) 45,1 . 2,9 =		g) 0,369 : 3=		h) 1045,3 – 89,126=

2) 
V prodejně je káva Standard v balení po 75 gramech za 19,50 Kč a v balení po 100 gramech za 28,50 Kč. Paní Čibová chce nakoupit 300 gramů tohoto druhu kávy pro prázdninovou dovolenou. Může koupit buď 4 balíčky menšího balení, nebo 3 balíčky většího balení. Pro které balení by se měla rozhodnout? Jaký je cenový rozdíl mezi oběma nákupy?

3) Zařaď úhly mezi ostré, tupé, pravé přímé. 
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4) Vypočítej:
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5) Vypočítej velikosti úhlů:
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6)
Rozhodněte, zda jsou čísla 562, 830, 1 305, 7 980, 3 541 dělitelná: 
a) dvěma
b) třemi
c) pěti
d) deseti
e) čtyřmi
f) šesti
g) devíti
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